
本工事では、施工箇所の近くに畑が多く、耕作者の通行が多いため、安

全管理を第一に考えています。また、耕作者の方や近隣の方には、声がけ

を行い、コミュニケーションを大切にしています。

○今回は、R4那珂川左岸野口地区築堤他工事 を受注している高橋建設工業(株)の現場代理人兼監理

技術者 高木 幸男 さんにお話をうかがいました。

施工業者インタビュー／高橋建設工業(株)

工事の進捗状況 ～Ｒ４那珂川左岸野口地区築堤他工事～
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○那珂川左岸の常陸大宮市野口地区において施工中の

Ｒ４那珂川左岸野口地区築堤他工事は、令和６年３月

の完成に向けて、堤防盛土の工事を行っています。

たかぎ ゆきお

現場代理人兼監理技術者

高木 幸男さん
たかぎ ゆきお

常陸大宮市野口地区にて、既設堤防を盛土により大きくする堤防盛土

工事を行っています。

どんな工事ですか？

工事を行う上で心がけていることはありますか？

早期の完成を目指して、無事故・無災害で工事を進めてまいりますので、

引き続きご協力お願いします。

完成に向けて一言
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国土交通省 関東地方整備局
常陸河川国道事務所
流域治水課（旧調査第一課）
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〒310-0851
茨城県水戸市千波町1962-2

那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

◆常陸河川国道事務所UAVチーム結成！

UAVチーム活動の様子

〇常陸河川国道事務所では、河川・道路における事業進捗状

況の発信、災害時等における状況把握等の効率化・高度化

を推進するため、常陸河川国道事務所 UAVチームを結成

しました。

◆桜川クリーン作戦が実施されました

〇11月11日(土)に水戸市で第17回桜川水系クリーン作戦が開催されました。

○本作戦は桜川流域にお住まいの方々のご協力の下、自治体や国の職員も参加し実施しています。

今年は約２２０名が参加しました。

○可燃ごみ１３０ｋｇ、不燃ごみ２３０ｋｇ、合計３６０ｋｇのごみを回収することが出来ました。

開会式の様子

◆工事安全協議会を開催しました

〇11月21日（火）、常陸河川国道事務

所は国営常陸海浜公園事務所と合同で

工事等に携わる受発注者約200名 (オ

ンライン含む)が集まり、安全協議会

を開催しました。

〇事故防止対策の取組を共有し、受発注

者一丸で工事事故防止を目指します。

〇高度な専門知識や技能を有する計７名の専門

チームが、河川・道路施設等の状況監視、

映像発信などを行います。

ごみ回収の様子 回収したごみ

UAVチームを
check！

https://www.ktr.mlit.go.jp/hitachi/hitachi01176.html

ここから
見られます

工事安全協議会の様子


